

**ПЛАН
ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ**
з дисципліни «ГЛОБАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ»

практичні заняття, годин – 14

Викладач – к.е.н., доц. Расадникова С.І.

Обсяг в годинах	Назва та стислий зміст практичного заняття	Мета роботи
2	Заняття 1. Глобальні проблеми світової економіки як системи	З'ясування сутності глобальних проблем, причини виникнення та підходи до класифікації глобальних проблем. Розгляд загальної характеристики інтерсоціальних проблем та проблем в системі «людина - суспільство» та «суспільство - природа» Освоєння сучасних шляхів розв'язання глобальних проблем світової економіки.
2	Заняття 2. Характеристика глобальної демографічної проблеми, показники демографічної ситуації, динаміка численності населення у різних країнах світу та в Україні	Розкрити поняття глобальної демографічної проблеми, аналіз демографічної проблеми, з'ясувати місце глобальної демографічної проблеми серед інших проблем світової економіки
2	Заняття 3. Дослідження бідності як глобальної світової економічної проблеми	Розкрити зміст бідності як глобальної світової економічної проблеми.
2	Заняття 4. Особливості проблеми продовольчої безпеки	Розкрити сутність, виміри продовольчої безпеки, аналіз ситуації в різних країнах світу та шляхи розв'язання проблеми
2	Заняття 5. Напрями та методи вирішення глобальної проблеми водних ресурсів	Розкрити сутність Напрямів та методів проблеми водних ресурсів
2	Заняття 6. Глобальної енергетична безпека та світові проблеми паливно-енергетичного і сировинного сектору	Виявити значення енергетичної безпеки, стимулювання рішення проблем паливно-енергетичного сектору
2	Заняття 7. Зміна клімату та опустелювання як глобальна проблема	З'ясувати сутність зміни клімату та опустелювання. З'ясувати сутність підходів до їх вирішення.
2	Заняття 8. Парадигма сталого розвитку – фундамент розв'язання глобальних проблем світової економіки	З'ясувати сутність концепції сталого розвитку, розкрити характеристики основних підходів до рішення глобальних проблема світової економіки.